

香港浸会大学内地招140人

应往届毕业生均可报名 新推出副学士和非联招计划

□晚报记者 张竞映 实习生 王宗培

本报讯 香港浸会大学招生说明会昨日在郑州中学举行,今年该校在内地共投放了140个招生计划,各省市没有预设名额,应往届毕业生均可报名。此外,今年浸大还推出了副学士和非联招计划,内地学生可以申请。

高考成绩须过一本线,英语至少110分

浸大今年的内地招生政策较往年变化不大,高考成绩须达到本省一本线。“英语成绩有所提高,至少要110分,想拿奖学金至少要120分以上。”此外,面试的时候,浸大也十分重视检验考生的英语表达能力。

浸大在各省市不预设录取名额,考生须在6月1日前提出报名申请。该校招生负责人李婉文女士透露,140个招生计划中将有20人有机会获得每年11万港元的一等奖学金,20人获得5.7万港元的二等奖学金。

需要提醒考生注意的是,浸会大学是自主

招生,与统招录取高校并不冲突,报考浸大的考生还可以报考国内高校及其他港澳高校。浸会大学本科学制为3年,考生被录取后,需完成为期一年的“本科预备课程”,才可升读本科。

新推出副学士和非联招计划

特别值得一提的是,今年浸大还推出了副学士和非联招计划,内地学生均可提出申请。

“内地考生可以在7月7日后申请浸大的副学士招生计划,共50人左右,分数须达到本省二本线。”据介绍,副学士是香港的一种学位,学制为2年,毕业之后可以申请本科学位。“本科生或持有其他学历的非应届高中生,可在4月3日之前申请参加‘非联招计划’到浸大就读。”李婉文女士提醒内地考生。

去年浸大就业率接近100%

上大学的费用和就业的问题依然是家长们最关心的,该校刘冠伦副教授表示,浸大每年学费是75000港元,住宿费为11000港元,加

上生活费等其他费用,内地学生每年需花费12万港元。

就业方面,刘冠伦表示,金融危机的影响并不大:“去年浸大的就业率接近100%,在内地学生当中,有9%赴美国著名大学直接攻读博士,39%留港或到海外升读硕士,43%留港工作。”

据介绍,去年共有2159人报考该校工商管理学院,最终只有2%的人被录取,中医药学院录取率高达16%。刘冠伦副教授提醒考生,一定要对自己所报专业有所了解。据介绍,去年内地共有4366人报考浸大,最终录取155人,我省有2人(文科分数为586分,理科为632分)。

想要了解更多关于浸大的情况,考生可登录<http://www.hkbu.edu.hk/~ar/admissions/mainland>查询,也可拨打电话852-3411 2220咨询,浸大电邮信箱为mainland@hkbu.edu.hk <mailto:mainland@hkbu.edu.hk>。

3月22日,第十七届“世界水日”,第二十二届“中国水周”起始日

范军新头衔:郑州供水形象大使

□晚报记者 张华 通讯员 宁琳/文
晚报记者 张翼飞/图

本报讯 3月22日,位于郑州市西北的石佛沉沙池前热闹非凡,由共青团郑州市委和郑州市自来水总公司联合举办的“落实科学发展观,节约保护水资源”主题教育实践活动正在这里举行,我省喜剧演员范军被聘为郑州供水形象大使。

启动仪式上,郑州市青联秘书长魏东向自来水总公司授“郑州市水源保护地青少年教育基地”牌;市自来水总公司张湛军总经理向我省著名青年曲艺表演艺术家、全国人大代表、郑州市青联副主席、河南省曲艺家协会主席范军颁发“郑州供水形象大使”聘书,聘期为2年。

“节约用水是每个公民的责任,也是我的责任。”获得聘书后,已身兼数个形象大使的范军表示,将尽量利用其知名度和号召力,呼吁大家节约用水。



“没想到郑州是一个严重缺水的城市” 市民感慨:节水得从小事做起

□晚报记者 董洪刚 汪永森

本报讯 昨天,是第十七届“世界水日”,也是第二十二届“中国水周”的起始日。郑州市节水办在绿城广场举行了大型的“世界水日”和“中国水周”宣传活动,参与活动的市民纷纷表示节水要从自我做起,从生活的小事

做起。

上午8点半,很多市民都来到绿城广场,400名大学生志愿者向他们发放宣传资料,很多市民都认真地填写相关调查问卷,仔细地阅读节水宣传资料。市民李想说:“没想到现在这么多城市都缺水啊,郑州也是严重缺水的城市,以前总觉

得水是可再生资源,并不特别注意节水。”看了资料后,他表示以后在生活中要节约用水。

“我们现在节约点,是为子孙后代着想啊。”市民王可认为节约用水是关系到可持续发展,关系到子孙后代的事,节约用水要从自我、从小事做起。

上周我省蔬菜价格回落

□晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

本报讯 昨日,记者从省发改委获悉,从上周全省价格监测情况看,我省粮食价格总体稳定,多数蔬菜价格有所下降,肉类价格略有回落。

据监测,我省青椒、黄瓜、西红柿、油菜、茄子3月20日平均价格分别为每500克2.97元、2.46元、1.94元、1.51元、2.58元;与3月16日比分别为上涨2.41%、下降1.20%、下降6.73%、下降4.43%、下降1.15%;与上月同期比分别为下降5.11%、下降13.68%、下降2.02%、下降4.43%、上涨14.16%。

同时,我省食用油价格整体下降。据价格监测数据显示,一级桶装纯正花生油、菜籽油、大豆油、花生调和油20日全省平均价格分别为每5升95.84元、64.31元、48.47元、67.44元,与3月9日及上月同期相比均呈现下降趋势,与去年同期相比最高降幅更是达30%左右。

另外,据监测数据显示,我省肉类价格上周略有回落,鸡蛋价格稍有上涨。

2010年所有小区实施物业管理

□晚报记者 胡宪兵 实习生 刘煜坤

本报讯 业主有哪些权利和义务?成立业主大会需要什么条件?许多市民对此还不了解。昨日,市房管局在市区8个地方同时启动物业管理政策规范宣传月活动。

市房管局物业处负责人介绍,在2010年底将对全市所有住宅小区(楼)全部实施物业管理,对暂不具备实行专业化物业管理的住宅小区(楼)必须有专职人员进行保洁、秩序维护和公共设施维修。无主管单位的由辖区办事处组织落实,发生的费用由业主承担。对居住分散的住宅楼,要进行划片整合管理。

据悉,目前,全市共有物业服务企业665家,管理各类物业面积达到5850万平方米;累计备案业主委员会187个;全市物业维修基金净增3.8亿元,累计归集20亿元。

63路明日起临时改线

□晚报记者 张华 通讯员 杨超群

本报讯 因绿化部门3月24日开始对经八路道路两旁的树木进行修整,公交三公司63路将做如下调整:上行至金水路新通桥向北走文化路接黄河路接原线行驶。临时增加市第五人民医院-文化路经砦北街-黄河路经八路3个站点,临时取消郑大二附院-经八路纬一路-经八路纬三路-经八路纬五路-经八路黄河路5个站点,下行线路站点同上。

听力有障碍,中招可免考听力

□晚报记者 张勤

本报讯 一位家长反映,他的孩子听力有些障碍,平时上课戴着助听器可以听到老师讲课,但在考听力时会感觉到吃力,甚至听不清内容。这位家长说,英语听力在中招考试中占有一定分数,孩子在听力方面会“吃亏”。

昨日,记者从市教育局了解到,今年会参照教育部有关规定,对听力达到一定残疾标准的考生,给予免考外语听力的照顾。

今年结核病日关注农民工

□晚报记者 邢进 实习生 卢炜舟

本报讯 3月24日是第14个世界防治结核病日,今年结核病日的主题为“控制结核,人人有责——关注农民工,共享健康”。昨天上午,省市卫生系统在绿城广场举行了防治肺结核大型义诊宣传活动,河南省传染病医院更是将检查车开到了南三环立交桥三标段工地上,免费为农民工筛查结核病。86名农民工全部接受了免费的体检和筛查,无一例肺结核患者。

本市正在实施“中国结核病控制项目”,对所有肺结核患者均实施免费治疗。本市常住居民,暂住人口及大中专在校生等,均可到河南省传染病医院(郑州市六院)接受免费检查。



市长电话:12345
一周综述

□晚报记者 孙娟

本报讯 位于金城东苑小区地下室的“黑诊所”,2月份经市长电话曝光被没收药品、器械,然而近期又有市民投诉该诊所死灰复燃。昨日记者从市长电话室获悉,执法部门再次出动查处该诊所,没收所有物品,彻底取缔该无证诊所。

黑诊所死灰复燃被彻底取缔

不少市民反映,红专路与姚寨路交叉口附近金城东苑小区11号楼3单元东户地下室有一黑诊所。据悉,2月11日市长电话室转市卫生局调查落实,市卫生局于2月23日回复已将

小区“地下黑诊所”被取缔

该黑诊所查处取缔。然而,最近有市民举报该黑诊所仍在营业。

3月12日下午,金水区卫生局组织对该诊所又一次进行查处,没收了其所有药品、器械,彻底取缔了该无证诊所。

不通过驾校培训也可报考驾驶证

上一周,不少市民咨询,办理机动车驾驶证是否必须要经过驾校的培训。市公安局交警支队答复,今年3月1日起实施的《郑州市机动车驾驶员培训管理规定》对驾驶员培训机构和对参加驾校培训的学员如何培训作出了具体规定,其中并没有规定必须经过驾校培训才能报考驾驶证。如果个人有驾驶能力,可直接

报考驾驶证。

巩义医保办不开“方便门”

巩义市民张先生多次来电反映,每次陪父亲去巩义市医保办报销药费时,医保办楼前的子母防盗门只开小半扇,进出很不方便。

巩义市政府回复称,巩义市医保办是租用巩义城镇集体工业联社房屋办公,该社为便于管理,避免楼内自行车随意停放,遂将大门三分之二关闭,造成前往办事的人员进出不便。最终经过协调,该社于3月10日将大门全部打开方便市民进出,同时派专人负责自行车停放、门卫和卫生秩序,确保机关事业单位正常办公秩序。